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Wykonywanie obstugi liniowej i hangarowej statkéw powietrznych
M.31

01
M.31-01-21.01-SG
SG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Opis stowny dziatania ukladu sterowania lotkami — tabela 1
Zdajacy w tabeli 1 w kolumnie "PRAWDA / FALSZ" zapisal:
R.1.1 w wierszu 1- FALSZ /F
R.1.2  |w wierszu 2 - PRAWDA /P
R.1.3 w wierszu 3 - FALSZ /F
R.1.4 w wierszu 4 - FALSZ /F
R.1.5 w wierszu 5 - PRAWDA/P
R.1.6 w wierszu 6 - FALSZ /F
R.1.7  |w wierszu7 - PRAWDA /P
R.1.8 w wierszu 8 - FALSZ /F
R.1.9 w wierszu 9 - FALSZ /F
R.1.10 |w wierszu 10 - PRAWDA /P
Rezultat 2: Schemat blokow o-decyzyjny obrazujacy sekwencyjnos¢ przebiegu diagnozowania
R:2
niesprawnosci ukladu sterowania lotkami - tabela 2
(dopuszcza sie inne sformufowania zachowujace sens rozwigzania)
R2 1 w wierszu A - Wigcz zasilanie energig elektryczng z naziemnego zrédia zasilania zgdonie z
- procedurg 20-40-01-860-801-A
R.2.2 |w wierszu B - Ustaw mechanizm efektu trymerowego w pozycji neutralnej
roaz |V wierszu C - Na gérnej tablicy przyrzadéw (Overhead Panel) weisnij przyciski AILERON SHUTOFF
o SYS 1i AILERON SHUTOFF SYS 2
R.2.4  |wwierszu D - Czy na ekranie wskaznika EICAS sg wyswietlane komunikaty AlIL SYS 1-2 INOP?
Ros ¥ wierszu E - Zainstaluj szpilke regulacyjna nr 1 w ramieniu wolantu kapitana. Wiacz katomierz
o cyfrowy i naciskajac przycisk ALT ZERO ustaw na wyswietlaczu 0 °
rRo6 | wierszu F - Odczytaj wartosé pozostatosci wychylenia (kat niezgodnosci) wolantu wskazywana na
- wyswietlaczu kgtomierza cyfrowego i zapisz w Tabeli 1 jako D gy e
w wierszu G zapisat - Obrd¢ wolant kapitana w prawo az do oporu i pozwdl na samoczynny powrot
R.2.7
o do pozycji wyjsciowej (do zatrzymania)
R.2.8  |w wierszu H zapisat - Czy roznica wskazari jest wigksza niz 2° (D gight — D pert [ > 2°
R.2.9 |w wierszu | zapisat - Sprawdz plynnosc¢ ruchu i sily wymagane do obracania wolantu
R.2.10 |w wierszu J zapisat - Czy wysfepuja wyczuwalne zaciecia / nadmierne opory ruchu?
R3 Rezultat 3: Wykaz narzedzi, czesci zamiennych i materiatow wykorzystywanych podczas
= 3
(dopuszcza sig dowolng klejnosc wystepowania w tabeli poszczegéinych wierszy)
Zdajgcy w poszczegdinych wierszach w tabeli 3 w kolumnach "Nazwa" i "Typ katalogowy" zapisaf
odpowiednio:
R.3.1 Szpilka regulacyjna nr 1 - AGE 00248-401
R.3.2 |Szpilka regulacyjna nr 2 - AGE 00248-405
R.3.3  [Katomierz cyfrowy - KS6005 (PRO3600)
R3.4 |Drutdo zabezpieczenia potgczen gwintowych - MS20995C15
R.3.5 |Samoprzylepna tasma papierowa - 2328
R.3.6 |Zawleczka - IPC 27-14-00
R4 Rezultat 4: Maksymalne, dopuszczalne wartosci pozostatosci katowych po obrocie wolantu -
tabela 4
Zdajacy w tabeli 4 zapisat
R.4.1 w wierszu 1 w kolumnie w prawo: 3,5°
R.4.2  |w wierszu 2 w kolumnie w lewo: 5°
R.4.3 w wierszu 3 w kolumnie w prawo: 5°
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Rezultat 5: Wykres zaleznosci F = f(x) pomiedzy sila dzialajaca na sterownice wolantu a jej

= Erzemleszczenlem — tabela 6 oraz rysunek 11

Zdajacy w tabeli 6 zapisal

R.5.1 w pierwszej kolumnie, w wierszu x,: 0

R.5.2  |w pierwszej kolumnie, w wierszu F: 30

R.5.3 |w ostatniej kolumnie, w wierszu x, wartosc¢ z przedziatu [1,8+1,9]

R.5.4 |w ostatniej kolumnie, w wierszu x wartos¢ z przedziatu [34,0+36,0]
Wykres F = f(x) posiada nastepujace cechy:

R.5.5 |opisana os rzednych: F [N]

R.5.6  |opisana os odcietych: x [cm]

R.5.7 |zawiera odcinek przecinajacy os rzednych F w punkcie (0, 30)

R.5.8 |zaznaczony jest punkt o wspéhrzednych x = [34,0+36,0], F = [217,0+217 4] lub F,,




